
取 扱 説 明 書

1

3in1 カードリーダー

HP-CR-IP04 / TC05

iPhone / Android / PC / Mac



Lightningコネクタ /

USB Type-Cコネクタ

製品本体

MicroSDカードスロット

標準SDカードスロット USBポート（Type-A）

　各部の名称とはたらき
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※イラストはすべてイメージです。

デバイスの充電ポートに

接続します。

USB周辺機器を接続して使え

ます。

※駆動電流500mA以下に限る

MicroSDカードが使えま

す。

※標準SDカードと同時使

用はできません。

各種メモリ、USB周辺機

器を接続します。

標準SDカードが使えます。

※MicroSDカードと同時

使用はできません。



　接続方法+79:95

① 本製品にご使用になりたい各種メモリ（USBメモリ、

SDカード等）を挿入します。

② デバイスの画面が表示していない状態になっている

ことを確認し、本製品を接続します。

iPhone, iPadの場合 ① iPhone/iPadの電源ボタンを押し、画面表示をOFFに

なっていることを確認し、本製品を取りはずす。

Androidデバイスの場合 ① 通知メニューに「USBドライブ」「取り外し」などの

表示が出ている場合は、「取り外し」をタップする。

② Androidデバイスの電源ボタンを押し、画面がOFFに

なっていることを確認し、本製品を取りはずす。

パソコンの場合 ① タスクトレイ内の「ハードウェアを安全に取り外して

メディアを取り出す」をクリックし該当のUSBデバイスを

をクリックする。

② 「ハードウェアの取り外し」が通知されたら、パソコンから

本製品を取りはずす。

　取りはずしかた

　取り付けかた
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iPhone, iPadでは標準で搭載されいてるアプリ（「写真」、「ファイル」など）を使って操作します。

専用アプリのインストールは不要です。

※以下はiPhoneを使った操作は一例になりますが、iPhoneの機種により操作が異なります。

　「ファイル」アプリの操作方法の詳細については、Apple社HPをご確認ください。

１．メモリに保存されているデータを確認する場合

① iPhone内の「ファイル」アプリをタップします。

② 画面一番上が「ブラウズ」と表示していない場合は、

画面右下の「ブラウズ」をタップします。

③ ブラウズ表示の中にある「NO NAME」※をタップします。

※

接続されているメモリによって名称が異なります。

以下、メモリ名称の一例です。

初期設定で「NO NAME」「Untitled」などで表示されます。

④ 選択したメモリの中が表示されるので、確認したい

データをタップします。
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　iPhone, iPadでの使いかた

確認



２．iPhone内の写真をメモリに保存する場合

① iPhone内の「写真」アプリをタップします。

② 画面右上の「選択」をタップします。

③ コピーしたい写真をタップします。

選択された写真は写真右下にチェックマークが表示

されます。

④ 画面右下の共有アイコン（左写真参照）をタップします。

⑤ 画面を下にスクロールさせて「”ファイル”に保存」を

タップします。

⑥ 画面一番上が「ブラウズ」と表示していない場合は、

画面左上の「＜ 」を「ブラウズ」が表示するまで、

タップしてください。

⑦ ブラウズが表示されたら、下の方に表示された

「NO NAME」※をタップします。

※

接続されているメモリによって名称が異なります。

以下、メモリ名称の一例です。

初期設定で「NO NAME」「Untitled」などで表示されます。
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⑧ 任意の保存先を選択し、画面右上の「保存」をタップ

します。これで写真の保存は完了です。

Androidデバイスでは標準で搭載されいてるアプリ（「ファイルマネージャー」、「ファイル」、

「写真」など）を使って操作します。専用アプリのインストールは不要です。

※以下はAndroidスマートフォンで、Google標準アプリ「Files by Google」を使った操作の一例に

　なります。「Files by Google」アプリの操作方法の詳細についてはGoogle社HPをご確認ください。

１．メモリに保存されているデータを確認する場合

① 「Files by Google」アプリをタップします。

② 画面を下へスクロールさせて「すべてのストレージ」内に

ある「USB Device」※をタップします。

※

お使いのデバイスによって、「SDカード」など表示が

異なる場合があります。

③ 選択したSDカードの中が表示されるので、確認したい

データをタップします。
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　Androidデバイスでの使いかた



２．Androidデバイス内の写真をSDカードに保存する場合

① 「Files by Google」アプリをタップします。

② 「カテゴリ」内にある「画像」をタップします。

③ コピーしたい写真をタップします。

選択された写真は写真左上にチェックマークが

表示されます。

④ 画面右上のメニューアイコン（　）をタップし、表示された

メニューから「コピー」をタップします。

⑤ コピー先が表示されるので「USB Device」※を

タップします。これでメモリへ写真が保存されました。

※

お使いのデバイスによって、「SDカード」など表示が

異なる場合があります。

⑥ 任意の保存先を選択し、画面下の「✓ ここにコピー」を

タップします。これで写真の保存は完了です。
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…



標準SDカードスロット×1　※MicroSDカードスロットと同時使用不可

約 14g

主な材質 ABS

接続コネクタ

インターフェイス

HP-CR-IP04 HP-CR-TC05

Ligtningコネクタ USB Type-Cコネクタ

コード長 約 65 mm（コネクタ部含まず）

サイズ 約 幅51 × 奥行30 × 高さ12 mm

　製品仕様

型番

Androidスマートフォン　※OTC機能が必要

パソコン（Windows10以降, MacOS, ChromeOS など）
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適用デバイスおよびOS
iPad （iPadOS13以降）

使用周囲温度 5～35℃

説明書（英/中）×1

※日本語版の説明書は、パッケージにあるQRコードより電子データでご確認いた

だけます。

付属品

iPhone（iOS13以降）

キーボード、マウス、USBメモリなど　※駆動電流500mA以下に限るUSB周辺機器

適用SDカード

質量

容量：最大1TB

規格：SD, SDHC, SDXC, microSD, microSDHC, microSDXC

速度：Class10

USBポート（Type-A） ×1

MicroSDカードスロット×1　※標準SDカードスロットと同時使用不可



https://www.socialtech.jp

HP-CR Ver.B
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iPhone, iPadで対応してい

ないと表示されます。

SDカードが認識しません。

500MB以上の大容量のデータを1度に処

理させていませんか？

データ処理中（コピーまた

は移動）にエラーになりま

す。

アプリが処理できず途中でエラーが発生

する場合がありますので、一度に処理す

るデータは500MB以下にしてくださ

い。

Andoroidデバイスで認識し

ません。

OTG機能（USBホスト）はありますか？

無い場合は使用できません。

OTG機能がある場合は、設定を有効にし

てください。詳しくはお使いのメーカー

にご確認ください。

データが開けません。
デバイスに対応しているデータ形式では

ない。

ブランド（メーカー）をご確認くださ

い。

ノーブランド品、またはブランド品でも

極端に安価なものは稀に認識しない場合

があります。ブランド品をお使いくださ

い。

デバイス毎に対応しているデータ形式が

あります。本製品が対応していてもデバ

イスが非対応の場合、開けない場合があ

ります。

製品仕様に対応したモデルおよびシステ

ムのバージョンですか？

製品仕様に記載の以前のモデルおよび

バージョンは対応しておりません。

データの処理（コピーまた

は移動）に時間がかかりま

す。

iPhone/iPadで写真をiCloudに保存する

設定になっていませんか？

iPhone/iPadで設定 > 写真をダウンロー

ド > オリジナルをダウンロードを選択

してください。

　アフターサービス

なおしかたこんなとき お調べいただくところ

故障かな？！と思ったときは・・・

ご使用中に異常が生じたときは、つぎの点をお調べください。


